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Instrucciones:

4. Coloca la pieza lateral nº 3 
sobre la pieza trasera nº 1 y 
dóblala por la esquina.

2. Recorta las plantillas y cálca-
las sobre una lámina de fieltro 
para manualidades.

3. Recorta la plantilla y perfora 
los orificios con el taladro 
manual en la posición indica-
da por la plantilla. Atención: 
troquela sólo sobre una base 
de corte.

1. Prepara los materiales de 
manualidades y las herramien-
tas necesarias.

Herramientas necesarias:
Alfombrilla de corte, lápiz, regla, tijeras, punzón

Material utilizado: Número de 
artículo: Cantidad:

Fieltro para manualidades, 450 x 700 mm y 3,5 mm de grosor, verde claro, 1 ud. 515932

Fieltro para manualidades, 300 x 450 mm y 3,5 mm de grosor, rosa, 1 ud. 513871

Fieltro para manualidades, 300 x 450 mm y 3,5 mm de grosor, azul pacífico, 1 ud. 514408

Fieltro para manualidades, 152 x 228 mm y 1,5 mm de grosor, colores surtidos, 100 ud. 642141

Botones de plástico, colores surtidos, 10-37 mm, 500 g 554392

Hilo de bordar, 26 colores diferentes, 8 m cada uno, 52 ud. 576952

Gomas elásticas, 10 colores, 0,5 mm x 5 m, 10 ud. 672555

Herramientas recomendadas:
Tijeras, 140 mm, 1 ud. 315174

Agujas de bordar, 18 - 22, lote de 6 ud. 217845

Aguja de bordar con punta roma, 18 - 22, lote de 6 ud. 217834

Taladro manual 573806

Base de corte (220 x 300 mm) 1 ud. 375028

Base de corte (300 x 450 mm) 1 ud. 375039

Base de corte (450 x 600 mm) 1 ud. 375040

Base de corte (600 x 900 mm) 1 ud. 375051
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12. Para los adornos, recorta 
flores o motivos similares de 
fieltro de distintos colores.

8. Borda ahora como en el 
paso 6.

14. Las flores también pueden 
bordarse con una puntada 
larga (puntada festón).

10. Corta un trozo de cordón 
elástico de unos 15 cm de lar-
go para cada cierre y dóblalo. A 
continuación, pasa el hilo por 
el centro del bolsillo delantero 
desde el exterior hacia el inte-
rior, dejando que sobresalgan 
unos 7 cm y haz un nudo.

6. Con un pespunte: Introduce la aguja a través 
de la tela desde abajo. Inserta la aguja hacia la 
deracha con la longitud de puntada deseada. 
Si se trata de la primera puntada, simplemente 
clávala en la tela. Si se trata de una puntada 
posterior, pespuntea de nuevo en la penúltima 
puntada y, a continuación, tensa el hilo. Vuelve 
a introducir la aguja desde abajo al doble de la 
longitud de la puntada.

11. Enhebra un botón en cada 
extremo de los cordones elás-
ticos de la parte interior y haz 
un nudo.

7. El bolsillo delantero nº 3 se 
fija después de la pieza lateral.

13. Bordar las flores de fieltro 
con un botón.

9. La parte superior de la pieza 
trasera se trabaja con punto 
festón.
Importante: Es importante 
que todas las puntadas sean 
de la misma longitud, para 
que el resultado sea uniforme.

5. Asegúrelo con alfileres.
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DE- Rückenteil hinten
GB- Back section
FR- Partie arrière du dossier
IT- Parte posteriore dello schienale
ES- Parte trasera
NL- Rugdeel achteraan
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DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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DE- vordere Tasche
GB- front pocket
FR- poche avant
IT- tasca anteriore
ES- bolsillo delantero
NL- voorvak
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DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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DE- Seitenteil
GB- side panel
FR- panneau latéral
IT- parte laterale
ES- parte lateral
NL- zijpaneel
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DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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¡Que te diviertas mucho con el proyecto!


